



В Алтайском крае председатели трех участковых избирательных комиссий Усть-Калманского района признаны виновными в растрате

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительных приговоров председателям трех участковых избирательных комиссий Усть-Калманского района Людмиле Тупяковой, Анатолию Петрову и Александру Кандаурову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что с ноября 2011 по март 2012 года подсудимые, используя свое служебное положение, оформляли подложные документы, с помощью которых присваивали себе денежные средства, причитающиеся на оплату труда и выдачу премиального вознаграждения членам участковых избирательных комиссий, а также на подготовку и проведение выборов. Тем самым они причинили избирательной комиссии Алтайского края ущерб на общую сумму более 127 тысяч рублей. Приняв во внимание все доводы следствия, суд назначил Тупяковой и Кандаурову наказание в виде 2 лет 3 месяцев лишения свободы условно, Петрову – 2 лет лишения свободы условно.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595105>